
Über uns:
Alpha Personal GmbH ist Dein zuverlässiger Partner, wenn es um moderne Personaldienstleistungen geht. 
Seit unserer Gründung stehen wir für Qualität, Flexibilität und eine enge Zusammenarbeit mit unseren Kunden und
Mitarbeitenden.

Unser Fokus liegt auf dem technisch-gewerblichen Bereich, in dem wir Unternehmen kompetent
unterstützen und Menschen neue berufliche Perspektiven bieten.
Mit viel Engagement und Herzblut begleiten wir unsere Mitarbeitenden auf ihrem Weg – vom ersten
Gespräch bis zum Einsatz im passenden Unternehmen.
Was uns auszeichnet:
✅ Persönliche Betreuung und schnelle Entscheidungswege
✅ Transparente Kommunikation auf Augenhöhe
✅ Langfristige Partnerschaften mit namhaften Unternehmen aus der Region
✅ Faire und tarifgebundene Vergütung

Controller (m/w/d) in Beckum gesucht!
(41)

 Standort: Beckum  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

� Deine neue Herausforderung:

�� Einsatzort: Beckum
�� Arbeitszeit: Vollzeit
�� Start: ab sofort
�� Branche: Controlling
�� Anstellung: Personalvermittlung (Direktanstellung beim Kunden) 

� Sachbearbeiter Controller (m/w/d) in Personalvermittlung gesucht – Starte jetzt im Bereich
Controlling durch!

Zahlen sind deine Welt und du suchst einen sicheren Job im Controlling?
Wir suchen ab sofort engagierte Controller (m/w/d) zur Verstärkung unseres Teams in der Finanz- und
Unternehmenssteuerung.

Ob mit Studium oder mit erster Erfahrung im Controlling – bei uns bist du richtig!
Dich erwarten spannende Aufgaben in der Analyse, Planung und Steuerung betriebswirtschaftlicher Prozesse.

 

 

Deine Aufgaben:

Projekt- & Anlagenbau
Unterstützung des Managements bei sämtlichen finanzwirtschaftlichen Fragestellungen
Optimierung des Berichtswesens und Koordination der Reportings und Abweichungsanalysen
Monats-, Quartals- und Jahresabschlüsse inkl. Erkennen von Verbesserungspotentialen 



Klären von Abweichungen zwischen Istzustand und Forecast mit Branchenverantwortlichen, sowie Aufzeigen
von Risiken und Chancen 

Dein Profil:

Verantwortungsvoll, charmant und durchsetzungsfähig
Zahlenaffinität
Sichere SAP-Kenntnisse 
Wirtschaftlicher Studienabschluss ODER mind. 3 Jahre Berufserfahrung im Controlling
Leidenschaft für Bilanzcontrolling, Budgetplanung und -erstellung, Forecasts, Projektcontrolling,
Kostenrechnung und Berichtswesen

�Das erwartet dich:

Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit 
14 Gehälter
30 Tage Urlaub 
Flexible Arbeitszeiten und -modelle, Freiraum für selbstständiges und mobiles Arbeiten
Zusammenarbeit in einem internationalen Team mit vertrauensvollem Umgang 
Moderne und Kommunikative Arbeitsweise
EGYM Wellpass mit verschiedenen Sport und Fitnessangeboten 

 

�Jetzt bewerben und durchstarten!

Ob erfahrener Profi oder Quereinsteiger mit Praxiswissen - dein neuer Job als Controller (m/w/d) wartet schon! Bewirb
dich noch heute und werde Teil unseres Teams. 

E-Mail: warendorf@alpha-personal.nrw

Telefonisch und per WhatsApp: +49 (0) 173 - 408 93 60 

Alpha Personal GmbH

Münsterwall 18-20

48231 Warendorf

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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